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W odpowiedzi podaj ostateczny wynik.

1. Wyraz 0 NUMErze N PEWNEEO .....ccceeuverereerererrereerennerens

/ 1
ciggu oblicza sie, mnozac liczby postaci ,/1+ E , gdzie k

przyjmuje wartosci catkowite od 2 do n+1 witgcznie. Dla
jakiego najmniejszego n wyraz o tym numerze ma
wartos¢ catkowitg?

2. Na rysunku przedstawiono ........ccceveveveecceeceesee e
dwa prostokaty i pieciokat foremny. Boki prostokgtow
przedtuzono az przeciety sie w punkcie X. lle wynosi x?

3. Cysterna jest napetniona w 5/6. ........cccoevvcrerveecreneenne.
Kiedy odlano z niej 30 litréw paliwa, byta napetniona w
4/5. lle paliwa miesci ta cysterna?

4. Na rysunku przedstawiono
réwnoboczny (ale nie rownokatny) siedmiokat o
bokach dtugosci 4. Z jego wierzchotkéw jako ze
srodkow zatoczono tuki okregéw, ktdrych korce
pokrywaja sie ze srodkami sgsiednich bokéw. Jakie
pole zostato zacieniowane?

5. Na rysunku przedstawiono
okrag o promieniu 2 i kwadrat o boku 2. Srodek okregu
lezy na symetralnej boku kwadratu w odlegtosci x od
niego. Zacieniowane pole wynosi 2. lle wynosi x?

6. Dzielac liczbe 100 przez
pewng liczbe naturalng, otrzymujemy reszte 4, a
dzielgc liczbe 90 przez te samg liczbe naturalng,
otrzymujemy resztel8. Co to za liczba?

7. W Nibylandii sg trzy rodzaje
monet o nominatach 2y, 5y i xy. Aby odliczy¢ 13y
potrzeba co najmniej trzech monet, podobnie, aby
odliczy¢ 19y. lle wynosi x?

8. lle wynosi suma cyfr, ...cccoeeeveveeceeeereeeee e
ktore nalezy wpisac do ponizszej krzyzowki?
poziomo: (1) szescian, (3) potega jedenastki
pionowo: (2) kwadrat

9. Rysunek przedstawia foremny ........ccccevevevrvneecnenen.

szes$ciokat, kwadrat i tréjkat réwnoboczny. Jaka jest
miara kata TVU?
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10. Rozrzut pewnej listy liczb
catkowitych wynosi 20, a ich mediana 17. Jaka jest
najmniejsza mozliwa liczba liczb na tej liscie?
Mediana to wartos¢ srodkowej liczby z listy, a jesli
takiej nie ma, to sSrednia dwdch liczb przysrodkowych.

11. Czworokat PQRS skfada Si€ ......ccceveeeeceeceie e
z dwéch podobnych tréjkatow prostokatnych, w tym
jednego o danych dfugosciach przyprostokatnych. Katy
PRQ i PSR majg rowne miary. Jaki jest obwdd tego
czworokata?
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12. Dwaj bracia i trzy siostry
ustawiajg sie w szeregu do rodzinnego zdjecia. Chtopcy
sie poktécili i odmawiajg ustawienia sie obok siebie
nawzajem. Na ile sposobdw rodzenstwo moze sie
ustawié do zdjecia?

13. Brachycephalus (gatunek zaby) ......ccceeveeveeveveceenennee
ma 3 palce u nogi i 2 palce u reki, a jego krewniak
archycephalus ma 5 palcow u nogi i 4 u reki. Antek
natapat zab (wszystkie nieuszkodzone) i policzyt, ze
maja w sumie 122 palce u nég i 92 u rak. lle zab ztapat?



